

## Datenschutzhinweise für Aktionäre

Die Weng Fine Art AG verarbeitet auf Grundlage der geltenden Datenschutzgesetze personenbezogene Daten, um den Aktionären die Teilnahme an der Hauptversammlung sowie die Ausübung ihrer Rechte im Rahmen der Hauptversammlung zu ermöglichen. Für die Verarbeitung ist die Weng Fine Art AG die verantwortliche Stelle. Rechtsgrundlage für die Verarbeitung ist –seit dem 25. Mai 2018– Art. 6 Abs. 1 Satz 1 lit. c DSGVO.

Sofern die Weng Fine Art AG zum Zwecke der Ausrichtung der Hauptversammlung Dienstleister beauftragt, erhalten diese von der Weng Fine Art AG nur solche personenbezogenen Daten, welche für die Ausführung der beauftragten Dienstleistung erforderlich sind. Die Dienstleister verarbeiten diese Daten ausschließlich nach Weisung der Weng Fine Art AG. Im Übrigen werden personenbezogene Daten im Rahmen der gesetzlichen Vorschriften den Aktionären und Aktionärsvertretern im Zusammenhang mit der Hauptversammlung zur Verfügung gestellt.

Die personenbezogenen Daten werden im Rahmen der gesetzlichen Pflichten gespeichert und anschließend gelöscht.

Sie haben unter den gesetzlichen Voraussetzungen ein jederzeitiges Auskunfts-, Berichtigungs-, Einschränkungs-, Widerspruchs- und Löschungsrecht bezüglich der Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten sowie ein Recht auf Datenübertragung nach Kap. III DSGVO. Diese Rechte können Sie gegenüber der Weng Fine Art AG unentgeltlich über die E-Mail-Adresse

art@wengfineart.com

oder über die folgenden Kontaktdaten geltend machen:

Weng Fine Art AG Rheinpromenade 8 D-40789 Monheim am Rhein Telefax: +49 (0)2173 690 8701

Zudem steht Ihnen ein Beschwerderecht bei den Datenschutz-Aufsichtsbehörden nach Art. 77 DSGVO zu.

Krefeld, im Juli 2021

Weng Fine Art AG Der Vorstand